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За про по но ва на пра ця "Ук раїнська фан та с тич на
про за у си с темі фа куль та тив них за нять" містить нові
ме то до логічні та ме то дичні підхо ди (но о сфер ний,
аксіологічний, холістич ний, осо бистісно орієнто ва ний,
ком пе тентнісний), удо с ко на лює тех но логію роз вит ку
чи тацької діяль ності, про по нує новітні ме то ди та фор -
ми вив чен ня ук раїнської фан та с тич ної про зи в си с темі
курсів за ви бо ром у стар ших кла сах за галь но освітніх
нав чаль них за кладів.

Важ ли вим є те, що посібник скла дається із двох
розділів те о ре ти ко'прак тич но го спря му ван ня. У те о -
ре тичній ча с тині аналізується історія роз вит ку фан та с -
тич но го жа н ру в Ук раїні пев но го періоду (до воєнний,
після воєнний, но вий, су час ний). Брак на уко вих праць
по пе ре дників про жа н рові особ ли вості фан та с тич ної
про зи ком пен со ва но за лу чен ням знач ної кількості
дже рел ме му ар но го, літе ра тур но'кри тич но го, філо -
софсько го, пе да гогічно го й соціологічно го змісту. Тут
на во дять ся ос новні життєві й творчі віхи пись мен -
ників'фан тастів (зо к ре ма В. Вин ни чен ка, Д. Бузь ка,
Ю.Смо ли ча, М. Труб лаїні, М. Дашкієва, В. Влад ка, Ю.
Бед зи ка, Оле ся Берд ни ка, О. Тес лен ка, Г. Па гу тяк та
ін.), роз кри то зміст і особ ли вості їхніх творів. 

Знач на ува га приділе на прак тич ним ас пек там, де
висвітле но й обґрун то ва но ме то дичні ос но ви вив чен ня
фан та с тич них творів різних видів (на уко вих, істо рич -
них, при год ницьких, утопічних), зо к ре ма історію роз -
вит ку фан та с ти ки в Ук раїні як ок ре мо го літе ра тур но го
яви ща. Се ред ефек тив них ме тодів і форм вив чен ня
літе ра ту ри ав тор пе ре ва гу на дає са мостійній, по шу ко -
во'дослідницькій та творчій діяль ності стар шок лас -
ників у си с темі фа куль та тив них за нять. 

У ме то дич но му посібни ку про по ну ють ся найрізно -
манітніші творчі зав дан ня, зо к ре ма, скла дан ня тез,
огляд періодич них ви дань, підго тов ка до повідей, ре -
фе ратів, на пи сан ня ре цензій або відгуків про са -
мостійно про чи та ну кни гу, на пи сан ня сце нарію
мультфільму за тво ра ми, ство рен ня коміксів, підго тов -
ка за пи тан ь для інтерв'ю з пись мен ни ком, підго тов ка
ро бо ти до за хи с ту (МАН), які спри я ти муть роз вит ку
інте лек ту аль них здібно с тей, здат ності учнів до са -
мостійно го мис лен ня, осо бистісно го сприй нят тя ху -
дож ньо го тек с ту. 

Ме то дич ний посібник ба зується на знач но му об -
сязі здійсне ної ек с пе ри мен таль ної ро бо ти, на ре зуль -
та тах літе ра тур но'краєзнав чо го по шу ку. Цінним мо -
мен том є те, що до змісто во го обігу ме то дич ної праці

за лу чається низ ка роз роб ле них ав торських фа куль та -
тив них за нять, зо к ре ма інно ваційні мо делі лекційних,
прак тич них, семінарських за нять, учнівських кон фе -
ренцій то що, приділе на на леж на ува га ефек тив ним
тра диційним і особ ли во інно ваційним прий о мам і за -
со бам нав чан ня.

У ме то дич но му посібни ку вра хо ва но су часні підхо -
ди до вив чен ня літе ра ту ри в си с темі шкільних нав чаль -
них пред метів, ок рес ле но на пря ми но во го ба чен ня як
тра диційних, так і інно ваційних ме то до логій, про сте -
жується чіткий зв'язок із ав торською про гра мою фа -
куль та тив но го кур су "Ук раїнська фан та с тич на про за",
із чин ни ми про грам ни ми ви мо га ми до шкільно го пред -
ме та літе ра ту ри, то му, на на шу дум ку, кни га ста не в
при годі не ли ше учи те лям'прак ти кам, а й вик ла да чам і
сту ден там вишів.

Слід за ува жи ти, що ре цен зо ва ний посібник, без
сумніву, потрібний і ко рис ний, вар то бу ло б по си ли ти
більшою кількістю те с то вих зав дань, ад же це один із
най е фек тивніших су час них за собів пе ревірки знань
учнів за галь но освітніх шкіл. 

Вва жаємо, що ме то дич ний посібник "Ук раїнська
фан та с тич на про за в си с темі фа куль та тив них за нять"
кан ди да та пе да гогічних на ук, стар шо го на уко во го
співробітни ка ла бо ра торії літе ра тур ної освіти Інсти ту ту
пе да гогіки НАПН Ук раїни На талії Ми хайлівни Логвінен -
ко відповідає усім ви мо гам, що став лять ся до на уко -
во'ме то дич них робіт та ко го ти пу, є ак ту аль ним і до реч -
ним у шкільно му нав чаль но'ви хов но му про цесі як один
із аль тер на тив них посібників у сьо годнішньо му різно -
манітті по глядів, підходів до про це су вив чен ня літе ра -
ту ри вза галі і до фан та с тич ної про зи зо к ре ма. Твор чий
підхід, ве ли кий досвід і знан ня ав то ра, на уко во'ме то -
дич не ро зуміння по став ле ної проб ле ми ро блять
аналізо ва ну пра цю ціка вою і не обхідною для шко ли,
ад же за про по но вані ма теріали знай дуть за сто су ван ня
на уро ках ук раїнської літе ра ту ри та фа куль та ти вах у за -
галь но освітніх нав чаль них за кла дах. 

Ре цен зент —
Н. В. Ди га,

кандидат педагогічних на ук, 
до цент ка фе д ри ук раїнської 

і за рубіжної літе ра ту ри та ме то ди ки нав чан ня
ДВНЗ "Пе ре яс лав$Хмель ницький дер жав ний 

пе да гогічний універ си тет імені Гри горія Ско во ро ди"

Ре цензія
на ме то дич ний посібник

"Ук раїнська фан та с тич на про за 
у си с темі фа куль та тив них за нять"

кан ди да та пе да гогічних на ук, стар шо го на уко во го співробітни ка 

ла бо ра торії літе ра тур ної освіти Інсти ту ту пе да гогіки НАПН Ук раїни 

На талії Ми хайлівни Логвінен ко


